## gruppenhaus.ch

## **Capsule Hotel Alpine Garden**





Flughafen Zürich, Region Zürich, Schweiz, 432m **140 Betten, ab CHF 55.00** 

Das Alpine Garden Capsule Hotel ist direkt am Flughafen Zürich gelegen. Das neuartige Capsule Hotel ist ganz im Alpine Garden Industrial Design Stil und bietet seinen Gästen 140 Schlafkapseln. Die Schlafkapseln sind individuell abschliessbar und schallisoliert und garantieren grösstmögliche Privatsphäre auf kleinstem Raum. Hier ist Ihre gesamte Customer Journey digitalisiert - zum Check-in erhalten Sie einen Code auf Ihr Smartphone, welcher Ihnen Zutritt zu Ihrer Capsule gewährt. Deshalb bitte an Ihr Smartphone und Ladekabel denken.

#### **Details**

Raumangebot

**Zimmeraufteilung** Total 140 Schlafplätze

140 Kapseln mit 1 Bett (Die Kapseln sind individuell abschliessbar und

schallisoliert)

**Bettenausrüstung** Bettwäsche - vorhanden

Handtücher - vorhanden

**Räumlichkeiten** 1 Essraum für 60 Personen

1 Bar

#### Einrichtung

**Küchenausstattung** nicht für Selbstversorger geeignet

**Sanitäre Einrichtung** 7 Einzelduschen - Männer

5 Toiletten - Männer

4 Pissoirs

8 Einzelduschen - Frauen 8 Toiletten - Frauen

1 Badezimmer - rollstuhlgängig

Ausstattung Internet/WLAN

Hunde nicht erlaubt

### Aktivitäten

Einkaufsmöglichkeit im Flughafen Zürich (2 Gehminuten)

**Freibad** in Zürich (11 km) **Fussballplatz** in Kloten (2 km) Hallenbad in Kloten (2 km) Restaurant im Flughafen Zürich Sauna in Kloten (2 km) Wasser in Zürich (11 km)

#### Kosten

Preisänderungen bleiben vorbehalten

Saison ganzjährig

**Gruppen bis 140 Personen** Preis pro Person und Nacht (Frühstück exklusive)

CHF 55.00 - CHF 85.00

Mindestbelegung 10 Personen

**Weitere Kosten** Kurtaxen: inbegriffen

Reinigung: inbegriffen

Elektrizität/Heisswasser: inbegriffen

Stornobedingungen - weniger als 14 Tage vor der Anreise 100 % von den Gesamtkosten

#### **Standort**

Lage des Hauses - zentrale Lage



### **Erreichbarkeit**

mit öffentl. Verkehr mit dem Zug bis Flughafen Zürich - 5 Gehminuten zum Haus mit Auto / Reisecar

mit dem Auto - Zufahrt bis zum Haus (Parken im Parkhaus möglich,

kostenpflichtig)

# Jetzt unverbindlich anfragen <a href="https://www.gruppenhaus.ch/de/anfrage\_formular/capsule\_hotel/alpine\_garden/1309">https://www.gruppenhaus.ch/de/anfrage\_formular/capsule\_hotel/alpine\_garden/1309</a>

gruppenhaus.ch Samstagernstrasse 20, 8832 Wollerau +41 62 961 3334 vermittlung@gruppenhaus.ch

24.08.2025 Für die Richtigkeit der in diesem Dokument enthaltenen Informationen kann keine Gewähr übernommen werden.